Golfbitar

1:50

N

4%2(?(?7“4097]‘6097]‘4067(4097"2_@7’4400

247 X‘ ‘*Fms

4067“409T409T4OGTA(.;97144097"4097144097[21(3?%‘14067‘44097‘44097144OGTAOGTAOGTAOGTAOBTAOGTAO(%"A%7"[ s

11.560

K

= g =
g 3
=} <
)\ Sbr. §nid Blteikn([161
3.19
I ] "
3 m
M~
AT
EE = = % 8= ai-.ﬁﬁ _,
)\ Sbr. §nié Bteikn [161
D
S
= (301
] [ i
J Sbr. F1
A 9.963 1.597 ﬁ‘(
Festingar 1:10
KERTO stod 140/144
63| M 16 bolti, setja skal %o
skinnu undir boltahaus
;zjsdoarsnkri?url; & mill 8 %ag burdarviour
stals og timburs
F2 M 16 bolti, setja skal %
Festing KERTO skinnu undir boltahaus
limtré vid golfbita
£ 149 ¥ 166 Festingar 1:10
) 5 5
—144 ﬂﬁ(@ 144 —¥
AT2A72 it — 142 o A 1B — r2xr2A £ 96+
S % —— .
© N 2
S o 7 3 =
4% R 77 o%_m\ = )
o 7 8 KN &
N vl\ - 8 o 97
S SR N < o~ © G —S—H s
< < <
AP _4
o & V
0 9’3’ & Stykki b hast
ykki a og b.
N \&_4 i N
3 3@ ?F N
‘f\ F N N
# 834 83K # 834 83 K

Sérsmidud festing 5 mm
flatjdrn heilsodid & 6llum
samskeytum med 4 mm
sudu

7'4144‘4‘

9 mm 5 laga grenikrossvidur
nelgdur i rakapolié lim med
GN %%, c/c 100, 4 alla Gtvegg

_Loftun 34 mm -+

Vatnskleedning

TOTONCYTTY e

Vatsbretti “% 40 med malmafellu

Vatsbretti
oo

me0 malmafellu ) ]
Loftun34 mm _—

Vatnskleedning —R

[

™ L béttull 150 mm

Lausholt *%45
| _Lausholt /i4s

Innveggjakleedning
|

Rakasperra 0.20 mm

|__Festifraud

Gluggaafella

Festifraud
Solbekkur

Rakasperra 0.20 mm

Almennur fragangur glugga

Festingar 1:10

Bitaskér BMF nr. 380 Negling

KS %40 2x6stk. i sperru og
2x6stk i limtré

Sperra
45x225 clc
600

Ha

o
5 B i sperru
£
S % Reim 45x225 stk. 6/100
oD o P . . .
S X tréskrdfur i hverja stod
F5

Festing sperru vid reim

M16 bolti|L = 180

Limiréssala
E4OX144

Rafmagnsgrind *%s

T~—_Lausholt “%4s

| ——béttull 150 mm
T—_Innveggjaklzdning

Bitaskor BMF nr. 380 Negling
KS %40 2x6stk. i sperru og

2x6stk i limtré
| |
] T"/
| xl |N ‘
B Sperra 45x225
F5
Festing sperra vié reim (asynd)
Gaddaskinna 16-50
mm <I> a milli vida
Skinna %, undir
boltahaus og reer
Reim 45x225 felld i
limtréssulu
F3

F3
Hlidarmynd, samsetning

Festing limtrésbita

vid reim 4%qg

A

Umbhverfis- og teeknisvid Uppsveita

Yfirfario
2 8 JUN 2021

7. Byg‘gingarfulitrai

Almennti:
Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef
eitthvad misraemi er skulu adalteikningar vera

radandi, po ber ad iata hénnudi vita af

misraemi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan
vid utanhuss skal fugaverja. Allur saumur og
festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og
lausholt eru %45 nema annad sé tekid fram.
Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan & grind komi 9 mm gufuopinn
rakapolinn krossvidur (td. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med 2645 C150 i rakapolid

lim. pétting (Aerofil-pulsa ada llimod

péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar a 6llum samskeytum:

Saumur 3%y minnst 2x2 stk. skaneglist i
kross i hver samskenti.

Festing a fotstykki:

Mdarboltar M12 C600 koma i gegnum

fotstykki. Bordypt = 95 mm og snertidypt
bolta vid steyptan flot => 80 mm. Tvéfaldar
og prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum c200, med 50 mm fjarlaegd fra midlinu

stodar, & vixl.
20277792

Br. nr.| Dags. Af. Breyting

® |20-12021|GpS | Sperrur 45x225

©

C)

®

Utey I, 166 nr. 80 sl
801 Blaskdgabyggd 204
Buréarbol Frumsteero:
Golfbitar, festingar _, A2
[Dags: 802770 Yms’ 110 150 |[nem GPS |

= > o

‘ SaW{é}vozomz-w%’Mr; 10-0@ ILeikn; JHF'

VG S

VERKFRADISTOFA
GUBJONS Pb. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,

800 SEeELFOsSI

S: 482 2805, F: 482 3818
VGS.IS

NETFANG: VGS@




